

李克强在山西考察时强调

顺应期盼 用心用力 扎实做好惠民生各项工作



2月7日，春节前夕，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在山西运城考察。这是李克强在夏县庙前镇吴村了解村里孩子的上学情况。新华社发

新华社太原2月8日电(记者刘锋)2月7日，春节前夕，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在山西省委书记楼阳生、省长林武陪同下在运城考察。他强调，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，把惠民之事办实、利民之事办好，在持续发展中不断改善民生。

盐湖区东郭镇年货市场上，摊主们竞相向总理展示自家的好产品。李克强饶有兴趣地购买当地特色年货，并与摊主和群众交流，详细了解猪牛羊肉和蔬菜供应及价格情况。看到各类商品供应比较充足，李克强说，小集市连着大市场，直接对接群众需要。百节年为首，春节购物需求旺，要保障好食品质量安全，多生产绿色有机农产品，让商家卖得好，群众买得起、吃得放心。在场群众和总

理互祝新年，李克强祝福家家户户新春快乐，好运连连。

夏县庙前镇吴村是一个贫困村。李克强走进村民家中，送上年货和祝福，围坐一起算全家收入的细账，询问家里有几亩地、几个人打工、还有什么期盼。他说，国家正在实施乡村振兴战略，会继续实行帮扶和促进政策，巩固脱贫成果，政策好、大家努力干，日子会越过越好。他勉励在外打工的村民通过勤劳奋斗为家里撑起一片天。村里孩子回答了总理关心的上学情况，一名小学生兴致勃勃给总理背诵了唐诗，李克强鼓励孩子们理解传承好中华优秀传统文化。他特别关心群众冬季取暖，听到在国家政策支持下，村里用上了生物质炉，把当地较多的修剪下来的果树枝、秸秆颗粒等做燃料，

解决了做饭、取暖问题，李克强予以肯定。他强调，冬季取暖要宜煤则煤、宜气则气、因地制宜，为群众办事就是要立足实际、多动脑筋，让群众更方便。

李克强来到一处棚户区居民家中，了解就业、收入、医保报销、入托费用等情况。他询问居民们对小区改造的想法，大家向总理反映现在的住房上下水不畅，也没有供暖，迫切希望小区改造。地方负责同志汇报了他们正在引入市场力量加快改造，李克强叮嘱说，要顺应群众期盼抓紧开工改造，国家对棚户区和老旧小区改造会继续予以支持，让更多群众早日搬进生活方便舒适的新居。

春节期间快递需求旺盛，李克强来到中通快递分拨中心，企业负责人介绍

已经采取措施加快物流配送。听到近两年快递的单位成本大幅下降，李克强说，物流快递是经济流通大动脉，成本下降有利于促进消费，也会推动快递行业发展、带动就业特别是灵活就业。他对快递员们说，过去说家书抵万金，现在是快递暖人心、保生活。运城寓意着好运之城，但好运不是天上掉下来的，必须靠大家努力奋斗才能抓住幸运机遇。

李克强充分肯定山西近年来取得的成绩，希望坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实党中央、国务院决策部署，扎实进取，开拓实干，做好常态化疫情防控，不断取得经济发展和民生改善新的更大成效，推动高质量发展。

肖捷、何立峰陪同考察。

山东：任城监狱疫情事件5名涉案人员一审宣判

任城监狱原监狱长刘葆善获刑二年三个月

新华社济南2月8日电(记者杨文、王志)2月8日，山东法院对任城监狱疫情事件5名涉案人员一审宣判。其中，山东省监狱管理局原党委委员、副局长王文杰以玩忽职守罪被判处有期徒刑一年，山东省任城监狱原党委书记、监狱长刘葆善以玩忽职守罪被判处有期徒刑二年三个月。

济南市中级人民法院通过视频系统，一审公开宣判山东省监狱管理局原党委委员、副局长王文杰玩忽职守一案。法院审理查明，被告人王文杰在任山东省监狱管理局党委委员、副局长期间，自2020年1月23日起，任全省监狱系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作领导小

组副组长兼办公室主任，具体负责全省监狱疫情的应对处置、统筹协调、预防、管控、治疗等相关工作。在疫情防控工作中，王文杰思想麻痹大意，对监狱疫情防控工作的特殊性、复杂性和敏感性认识不足，没有将监狱与疾控部门的联防联控作为疫情防控的重要工作予以督导落实；不认真履行职责，对监狱医院在疫情防控期间存在的管理漏洞失察失职；不正确履行职责，对任城监狱上报的干警发热个案未调查核实，处置不当。王文杰的上述玩忽职守行为，导致山东省任城监狱新冠肺炎疫情扩散蔓延，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失。

法院审理认为，被告人王文杰身为国家机关工作人员，严重不负责任，不正确、不认真履行职责，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失，其行为构成玩忽职守罪。鉴于王文杰自愿认罪认罚，根据其犯罪情节、社会危害，法庭遂依法作出上述判决。

同日，济宁市中级人民法院通过视频系统，一审公开宣判山东省任城监狱原党委书记、监狱长刘葆善玩忽职守一案，对其以玩忽职守罪判处有期徒刑二年三个月；一审公开宣判山东省任城监狱原党委委员、副监狱长邓体贺玩忽职守一案，对其以玩忽职守罪判处有期徒刑一年。

此外，济宁市任城区人民法院一审公

开宣判山东省任城监狱工勤人员(驾驶员)戴光辉妨害传染病防治一案，对其以妨害传染病防治罪判处有期徒刑一年，缓刑一年；一审公开宣判山东省任城监狱第五监区原教导员陈民华妨害传染病防治一案，对其以妨害传染病防治罪判处有期徒刑一年六个月，缓刑两年。

经专业调查，任城监狱疫情事件是由1月21日从武汉自驾车到达山东济宁的人员，传染给监狱干警、职工，进而造成部分干警和罪犯感染。

据了解，截至2020年2月20日24时，经对任城监狱相关人员进行核酸检测，确诊病例207人。